

«Международный день птиц»

Актуальность экологического воспитания дошкольников сегодня не вызывает сомнений.

Специально организуемая экологическая деятельность в нашей организации в рамках участия в Международной программе «Эко-школа/Зеленый флаг», способствует взаимодействию воспитанников с окружающим миром, формированию их экологического образования.

Но данная работа не может быть основана лишь на теоретическом просвещении ребенка в области основ экологии. Детей необходимо вовлечь в посильную практическую деятельность.

Апрель, весна в самом разгаре. Большинство крылатых странников, преодолевая все препятствия, возвращаются к родным гнёздам, в родные края. И поэтому уже более века 1 апреля на всей планете отмечают «Международный день птиц». День птиц является самым «старым» праздником экологического календаря. Тысяча детей и взрослых готовят к этому празднику скворечники, кормушки и развешивают их для привлечения птиц.

Вот и ребята совместно с педагогами Землянкой Г.А., Тураевой Н.А. , родителями решили организовать в нашем детском саду свой «Международный день птиц».



Реализуя проектную деятельность, воспитанники возрастных групп, решили помочь птицам и на бумаге изобразили скворечники методом аппликации, рисования. Ребята сами оформили ватман с нарисованными и раскрашенными деревьями, подготовили заготовки из геометрических фигур: прямоугольник – домик, треугольник – крыша, кружок – вход в скворечник.

Очень интересные скворечники на деревьях получились у детей.

В рамках данного мероприятия, совместно с родителями, была организована акция «Скворечник – 2016».



Папы, мамы и ребята с удовольствием приняли участие в акции, смастерили, раскрасили и во время прогулки развесили на деревьях скворечники. Теперь мы с ребятами с нетерпением ждём, когда птицы заселятся в наших скворечниках.

Методист Мальцева О.А.